

Barcelona tributa una grandiosa acogida a los repatriados entre el estruendo de cohetes, sirenas y entusiastas vivas

Rodilla en tierra rezan ante la Virgen de la Merced en acción de gracias

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

FRANQUEO CONCERTADO

Año LXXVII. Núm. 16.983.

Precio: 70 céntimos

Sábado 3 de abril de 1954

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 16,3
Mínima, 1,4

Mañana es el "Día de la Iglesia del Silencio"

Diez naciones europeas y la inmensa China privadas de libertad religiosa

"En su favor elévanse fervientes plegarias a la Madre del Divino Redentor". -- "Actos de penitencia para que el Señor "se digne humillar y convertir a los enemigos de la Santa Iglesia", palabras de Su Santidad el Papa y del excelentísimo señor Obispo de Avila. -- En todas las iglesias avilenses se recogerán limosnas en obsequio de nuestros hermanos, víctimas de cruel persecución

«El Día de la Iglesia Perseguida» se celebrará mañana Dios mediante, Domingo de Pasión. De todos es sabido que desde hace mucho tiempo está sufriendo la Iglesia Católica Romana la más terrible persecución en muchas naciones de Europa y de Asia: en Rusia, Polonia, Yugoslavia, Hungría, Checoslovaquia, Rumanía, Albania, Lituania, Letonia, Estonia, en la inmensa China; millares de seglares católicos encarcelados; misioneros deportados; obispos arrancados de sus sedes; cardenales que no han podido ir a Roma a recibir el capelo de manos de Su Santidad. Muchos han confesado gloriosamente la fe con el derramamiento de su sangre; otros, con torturas y drogas, han sido despersonalizados, para arrebatarles falsas confesiones. Iglesias y colegios católicos cerrados; asociaciones católicas disueltas; Prensa religiosa suprimida... ¿Y podemos, los que en esta hora trágica de la Iglesia disfrutamos de la paz religiosa, mostrarnos ser indiferentes e insensibles ante los padecimientos de tantas partes del cuerpo místico de Cristo, del cual somos también nosotros miembros?

Sentidísimo recuerdo para la Iglesia perseguida

Es de Su Santidad el Papa al instituir el presente Año Mariano quien dice las siguientes palabras a los señores Obispos.

«Deseamos de un modo especial, venerables hermanos, que en las fervientes plegarias que sean elevadas a Dios durante la celebración del próximo Año Mariano, se pida humildemente que —bajo el patrocinio de la Madre del Divino Redentor y dulcísima Madre nuestra— la Iglesia Católica pueda por fin gozar en todas partes de la libertad que le es debida...»

«Todos conocen las tribulaciones con que vive la Iglesia en algunas partes y las mentiras, calumnias y usurpaciones con que es vejada; todos saben cómo en algunas regiones los sagrados Pastores están tristemente dispersos o encerrados sin causa justa en las cárceles o de tal manera impedidos, que les es imposible ejercer libremente, como es necesario, sus ministerios; todos saben finalmente, cómo en tales lugares no se pueden tener escuelas propias, ni enseñar, defender o propagar la doctrina cristiana por medio de la prensa, ni educar convenientemente según sus enseñanzas a la juventud. Todas

las exhortaciones que sobre este asunto os hemos dirigido más de una vez y siempre que ha habido ocasión, de nuevo os las repetimos con sumo interés por medio de esta carta enciclica. Confiamos plenamente que durante todo este Año Mariano en todas partes se eleven súplicas a la poderosísima Virgen Madre de Dios y suavísima Madre nuestra...»

Exhortación de nuestro señor Obispo

Por lo mismo, haciéndonos eco del sentir del Vicario de Jesucristo, que es tanto como decir del mismo Jesucristo y de nuestra Inmaculada Madre, con nuevo encarecimiento insistimos hoy en suplicar a todos, sacerdotes y fieles, fervorosas plegarias y actos de penitencia, implorando del Señor:

—que abrevie los días del poder de las tinieblas;

—y cese ya el flagelo de la persecución;

—que «se digne humillar y convertir a los enemigos de la Santa Iglesia»;

—y aliviar en sus penas, y dar intrépida fortaleza a esos nuestros hermanos que tanto sufren, «elevando su ánimo a las cosas celestiales»...

—y, en fin, consolar a nuestro Padre común, el Vicario de Cristo, tan profundamente contristado por este huracán violentísimo desencadenado contra la Iglesia Santa de Dios.

Y con el fin de que sea unánime el clamor de sacerdotes y fieles de la Diócesis en favor de nuestros hermanos perseguidos, venimos en disponer lo siguiente: El próximo día 4 de Abril, Domingo de Pasión, será en nuestra Diócesis día de oración por la Iglesia perseguida, y se hará en todas las iglesias una colecta en favor de nuestros hermanos víctimas de cruelísima persecución.

ACTOS GENERALES

Mañana, Domingo de Pasión, por prescripción de nuestro excelentísimo y reverendísimo Prelado, se celebrará en nuestra Diócesis el «Día de Oración por la Iglesia Perseguida» y se hará en todas las iglesias una colecta en favor de nuestros hermanos, víctimas de cruelísima persecución.

ACTOS ESPECIALES

En la iglesia de Santo Tomás: 1) a las ocho, misa de comunión; 2) desde la terminación de la misa, hasta las seis de la tarde, velas ante la imagen de la Santísima Virgen de los Dolores; 3) a las seis, ejercicio del Septenario.

En la S. A. I. Catedral: a las siete y media, predicación cuaresmal por el excelentísimo señor Obispo.

Consejo de ministros

Emisión de Deuda para atender en 1954 el plan de mejora e industrialización de Jaén

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno. — Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Acuerdo con Perú sobre el tráfico comercial aéreo.

Decreto conjunto con el Ministerio de Agricultura por el que se amplía el Comité Nacional de la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (F. A. O.).

Justicia.—Decretos por los que se nombra magistrados del Tribunal Supremo a don José Vázquez Gómez y don Antonio Ruiz López y Báez de Aguilár.

Ejército.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al general de brigada de Caballería don Julio Pérez Salas.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al general de brigada de Infantería, don Gerardo Caballero Olabezar.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Artillería, don Jesús López Varela.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada, al coronel del Infantería don Leandro Santos González.

Marina.—Expedientes de convalidación de gastos.

Información sobre asuntos del Departamento.

Hacienda.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley sobre concesión de un crédito reintegrable al Patronato del Museo del Prado, con destino a obras de ampliación.

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre

autorización de emisión de Deuda, para atender en 1954 el plan de mejora e industrialización de Jaén.

Decreto por el que se regula la realización de notificaciones por correspondencia.

Información sobre asuntos del Departamento.

Gobernación.—Decreto por el que se autoriza a la Comisión de Urbanismo, para enajenar dos parcelas de su propiedad a la entidad benéfica «Hogar del Empleado», para la construcción de viviendas.

(Continúa en 2.ª página)

El ministro del Ejército visitó esta mañana los establecimientos militares de Barcelona

BARCELONA, 3.—El ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes acompañado por el capitán general de Cataluña, ha realizado durante la mañana de hoy, diversas visitas a distintos establecimientos militares barceloneses.

Probablemente regresará a Madrid esta tarde.—(Cifra).

Hoy regresó a Madrid, de Barcelona, el ministro secretario general del Movimiento

MADRID, 3.—Procedente de

Barcelona, ha regresado esta mañana por vía aérea a esta capital, el ministro secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández Cuesta, después de haber recibido en la Ciudad Condal, a los repatriados de Rusia, llegados ayer tarde en el buque «Semiramis».—(Cifra).

Para Sevilla, esta mañana ha salido el ministro de Educación Nacional

MADRID, 3.—Del aeropuerto

UN FOTOGRAFO DE PRENSA MUERE DE LA EMOCION

BARCELONA.—Es de todo punto inenarrable lo que hemos visto y vivido en el puerto de Barcelona, mejor dicho, en la ciudad entera, movilizadas en muchedumbre inmensa para dar a los héroes de la División Azul y demás repatriados que volvían de Rusia, la bienvenida más grandiosa y más emocionante que se recuerda en la historia de la ciudad.

No hay posibilidad alguna de encontrar palabras suficientemente expresivas para describir este memorable acontecimiento, imposible de imaginar para quienes no lo hayan presenciado.

La llegada del «Semiramis» entrando en el puerto a las cinco y media de la tarde, rodeado por centenares de embarcaciones empavesadas, mientras sonaban atonadoramente por todas partes las sirenas, y las bandas de música entonaban los himnos de la Infantería, el «Cara al Sol» y otras canciones, revistió una grandeza insuperable, haciéndose sentir en centenares de miles de personas el escalofrío de lo sublime.

Los repatriados cubrían toda la parte superior del barco, arremolnándose hasta en los sitios más

inverosímiles, colgados de cuerdas y escalas, agitando sin cesar los pañuelos, lo mismo que la inmensa multitud que les esperaba en tierra. A medida que el barco se acercaba al muelle y los que aguardaban y los que llegaban se iban reconociendo, los gritos de júbilo repetían los nombres de los seres queridos, tantas veces recordados en estos años. El momento del atraque del «Semiramis», que lo hizo en la Estación Marítima, ya completamente llena, fué de tal intensidad emocional, que la muchedumbre desbordó todos las acotaciones previstas y haciendo prevalecer el sentimiento sobre las exigencias protocolarias, invadió como un torrente todas las zonas de tal momento, que costó verdaderos esfuerzos abrir paso hasta el barco al ministro secretario general del Movimiento, y al del Ejército. Cuando, por fin, lograron subir a bordo ambos ministros dirigieron a los repatriados vibrantes palabras de bienvenida, que fueron acogidas con interminables aclamaciones, en medio de un inmenso entusiasmo.

(Continúa en 3.ª página)

«La amenaza de la bomba de hidrógeno ha enseñado al mundo que siempre debemos marchar en presencia de Dios»

NUEVA YORK, 3.—«La amenaza de la bomba de hidrógeno, cuya terrible experiencia ha sido llevada a cabo recientemente, ha enseñado al mundo entero que siempre debemos marchar en presencia de Dios», ha dicho el cardenal Spellman, de Nueva York, dirigiéndose a la tripulación del

buque de la Marina de Guerra de los Estados Unidos «Salem».

El cardenal añadió que esta amenaza, no ha de constituir en nosotros motivo de miedo e inquietud, pero sí de advertencia para que encaminemos nuestros pasos por la senda del bien.—EFE.

Barcelona y Zaragoza podrán comunicarse pronto por teléfono de un modo automático, con Madrid

ZARAGOZA, 3.—Zaragoza será la primera ciudad que podrá comunicarse con Madrid, mediante teléfono automático, de modo que, bastará tan solo marcar en el disco del aparato telefónico el número con el que se quiera comunicar, de la otra ciudad, para que esté dispuesta la conferencia.

El tendido del cable, que unirá a Madrid con Barcelona, pasando por Zaragoza, y a través del cual podrán celebrarse hasta trescientas conferencias simultáneamente, está muy adelantado.—(Cifra).

Adenauer y el alto comisario francés en Alemania, celebrarán conversaciones sobre el Sarre

BONM, 3.—El presidente de la Alemania Occidental, canceller Adenauer y el alto comisario de Francia en dicho sector alemán, celebrarán próximamente conversaciones sobre el problema del territorio del Sarre, según se anuncia hoy en esta capital.—EFE.

de barajas esta mañana ha salido en avión con dirección a Sevilla, el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, quien permanecerá unos días en aquella capital andaluza.—(Cifra).

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Ayer continuaron las precipitaciones en Marruecos, Canarias y costa del África atlántica.

Tiempo probable. — Persistencia del mal tiempo en el norte de África y Canarias. Nubosidad en las costas del sur y sureste de la Península. Despejado el resto de España.

Regresó hoy a Buenos Aires, el presidente de Universidades Argentinas

MADRID, 3.—De regreso a Buenos Aires, esta mañana ha salido por vía aérea, del aeropuerto de Barajas, el presidente de los Rectores de Universidades Argentinas, acompañado de uno de los rectores que, formando parte de la Misión especial de dicho país, han recorrido España visitando la mayor parte de las Universidades de nuestro país.

Les acompañan las esposas de ambos y, a despedirles, acudió alto personal del Instituto de Cultura Hispánica.—(Cifra)

Francisco Peña

Médico de los Servicios Siquiátricos de Salamanca
Enfermedades nerviosas
Consulta lunes, miércoles y viernes
Eduardo Marquina, 5, bajo, izquierda.—Avila



Las reverendas madres Reparadoras para celebrar cual conviene el quincuagésimo aniversario de la Inmaculada Concepción de la Santísima Virgen, han organizado Ejercicios Espirituales para mujeres y jóvenes.

—Mañana se subastará en el Ayuntamiento un macho mular de la propiedad del Municipio, bajo la tasación de 100 pesetas. Este anuncio lo pagará el que se quede con él.

—Nuestro aplauso a los siguientes señores fabricantes de harinas, hombres de conciencia: don Isidro Benito y Compañía, Sucesores de A. Jiménez, José María Rico, Benito Velazco y Agustín González, porque atendiendo las gestiones del señor alcalde se sacrifican en sus ganancias para abaratar el pan de la clase obrera. El pan se venderá mañana en el Ayuntamiento por medio de bonos que facilitará la Alcaldía al precio de 30 céntimos kilo, bien pesado. Hoy ha recorrido la población una manifestación obrera aclamando al señor alcalde y a los cristianos industriales del pan. Los concejales subieron al despacho de don Carmelo para felicitarle por su caritativa gestión.

GRUPOS MOTO BOMBA



Ganaderos: Garbanzos triturados para pienso, a 350 kilo. Hijos de Abel González. Miguel Iscar, 14. VALLADOLID.

PARA REGION VALENCIANA

solicita representación en exclusiva importante firma disponiendo de oficina, teléfono y almacén. Para ofertas dirigirse a EXCLUSIVAS DEL MEDITERRANEO. Calixto III, 27. VALENCIA.

Vendo

finca rústica 300 hectáreas, toda labor superior, primera calidad, produce garbanzos, lentejas, trigo, bien comunicada, casas, dependencias, partido Fuentesauco (Zamora), baratas, facilidades. Otra 38 kilómetros Salamanca 560 hectáreas, pasto, labor, 20 000 encinas, 30 000 robles, preciosos edificios, carretera, facilidades. Otra 40 kilómetros Salamanca, 38 hectáreas, todo regadio, cinco pozos, electrificada, facilidades. Las tres fincas libres colonos. Informes: Sr. Fraile. Avenida Mirat, 59, SALAMANCA.

Granja Avícola Molina

Eras, 19. Tno. 1543. Valladolid. Pollitas de todas las edades de raza Leghorn. Solicite catálogo de precios

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPIEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

Decreto por el que se autoriza la segregación de la entidad local menor de Herbés, del municipio de Morella (Castellón), y su constitución en municipio independiente.

Decreto por el que se aprueba la constitución en entidad local menor del lugar del «Bar» del municipio de Toloriu (Lérida).

Decreto por el que se deniega la fusión en un solo municipio de los ayuntamientos de Echauri, Ciriza, Echauri y Vidaurreta (Navarra).

Expedientes de diversas obras de reconstrucción en localidades

adoptadas por Su Excelencia el jefe del Estado.

Expediente de adquisición por concurso de equipos de montura para caballos y reparación de otros con destino a los servicios de la Guardia Civil.

Obras públicas.—Decreto por el que se autoriza la subasta de las obras del proyecto modificado de red de acequias y desagües principales del trozo cuarto del canal del Viar, zonas V. y X.

Decreto por el que se aprueba definitivamente el proyecto reformado de las obras de dragado general del canal de navegación desde el fondeadero de los Mártires hasta el de la Osa, en el puerto de Santander.

Expedientes sobre valoración parcial definitiva correspondiente al proyecto de superestructura del ferrocarril Aboño-Gijón; de obras de mejora de riegos en la acequia de Carcagente, trozo cuarto, Valencia; de aprovechamiento hidroeléctrico del salto de pie de presa del pantano de la Requejada (Palencia); de reconstrucción del dique Suroeste en el puerto de la Guardia (Pontevedra), y de expediente especial con motivo del pantano de Mediano, término rural de Arasanz, agregado del Municipio de Mediano (Huesca).

Educación Nacional.—Decreto por el que se dan nuevas normas para el gobierno y funcionamiento de la Biblioteca Nacional.

Informe sobre el proyecto de ley por el que se concede un crédito para las obras de ampliación del Museo del Prado.

Trabajo.—Decreto por el que se reglamenta el procedimiento administrativo del Ministerio de Trabajo.

Ordenes aprobadas en Consejo de Ministros por las que se modifican las reglamentaciones agrícolas en Cáceres, Toledo y Murcia.

Industria.—Decreto por el que se desestima el recurso de alzada interpuesto por doña Mercedes Llari contra resolución de la Jefatura del Distrito Minero de Barcelona de 27 de enero de 1953.

Decreto por el que se autoriza la participación accionaria en «Ferroaleaciones y Electrometales, S. A.», de capital extranjero.

Decreto por el que se concede el beneficio de expropiación forzosa de terrenos a favor de la Sociedad Española de Automóviles de Turismo.

Plan de Badajoz. Informe sobre la resolución del concurso para la implantación de una industria de lavado de lanas en Badajoz.

Agricultura.—Decreto por el que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de la zona de Valderachas (Guadalajara).

Aire.—Decreto sobre servidumbres aéreas. Comercio.—Asuntos de frámite. Información y Turismo.—Información sobre asuntos del Departamento.

AVENTADORAS



CULMEN, S. A.

Compañía Española de Capitalización

Príncipe, 12. -- Teléfono 22 13 83. -- MADRID

Capital desembolsado: 5.000.000 de pesetas

Títulos amortizados en el sorteo celebrado el día 31 de marzo:

LCU IUV WYA SIT
NNL KFP CHNR ÑUV

SUSCRIBA UN TITULO EN

CULMEN, S. A.

Príncipe, 12. -- Teléfono 22 13 83. -- MADRID

(Autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro el 28 de febrero de 1951)

AGENCIA EN AVILA:

D. Ignacio Aguirre Charro

Calle Blasco Jimeno, 4

Sección religiosa

Segunda Semana de Ejercicios Espirituales

Dedicados a todos los hombres en general

Del 5 al 11 de abril en la Iglesia Mariana de Mosén-Rubi

Los dirigirá el R. P. Fr. Antonio Royo Marín, O. P. de la Residencia de Salamanca, con el siguiente orden de los actos: Mañana, a las ocho, breve meditación y misa. Tarde, a las ocho, Santo Rosario, meditación, plática, exposición del Santísimo y reserva.

ABRIL 1954

Día 4. Domingo de Pasión.— Santos Andrés Corsino, Isidoro, Eutiquio, Isidoro, Donato.

La misa y oficio divino son del domingo de Pasión con rito semidoble de primera clase y color morado.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

ENSACADORAS



Junta Provincial de Fomento Pecuario de Avila

De gran interés para los ganaderos

Para general conocimiento se hace público, que continuando la labor de mejora ganadera emprendida, en los locales de su propiedad de esta Junta, ha instalado con independencia de la parada protegida equina, que viene funcionando, una parada porcina, contando actualmente con dos magníficos sementales de raza Large-White, de un año de edad, y en breve se instalará una de ganado vacuno lechero, de raza holandesa.

Las cerdas que deseen llevar sus propietarios, podrán serlo durante cualquier día laboral y horas de 9 a 12 de la mañana y 4 a 7 de la tarde, teniendo que abonar por hembra cubierta, la cantidad de 20 pesetas en dicho acto, de cuya cantidad se expedirá el oportuno comprobante, quedando incluido en dicho importe, el total de derechos administrativos y sanitarios.

Avila, a 2 de abril de 1954.— Por la Junta, el Secretario, Marino del Pozo Martín.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las nueve menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.— Los días laborables, habrá misas a las nueve y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.— Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.— Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media, San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.— A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las DIEZ de la mañana los domingos y días festivos.

Por la tarde, a las cinco, Rosario y Via-Crucis.

Santísima Virgen del Rosario

Real Monasterio de Santo Tomás.— Primer domingo de mes dedicado en honor de Nuestra Señora del Rosario.

Por la mañana, a las ocho y media, Misa de Comunión general.

Por la tarde, a las seis y media, rezo del Santo Rosario, sermón por el R. P. Fray Salustiano Montes, O. P. procesión por los claustros, Letanía de la Santísima Virgen, exposición de S. D. M., estación y reserva.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.— Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

(Continúa en 3.ª página)

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos

Cronógrafos

15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora.



O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vostado 7.

(Sorteo del día 2 de abril)

Premiado con 50 pesetas, el número 078. Y con 5 pesetas los terminados en 78

GUADAÑADORAS



Redacción de la publicación «Arévalo»

Convocadas por el representante del «Hogar de Arévalo» en Madrid, don Marolo Perotas, se han reunido personalidades de las diferentes representaciones mercantiles, bancarias, organismos oficiales, municipales y culturales de Arévalo, a fin de cambiar impresiones sobre la norma a seguir en lo sucesivo con la publicación mensual «Arévalo» editada por el «Hogar de Arévalo» en Madrid. Dicha reunión se celebró en el salón de la biblioteca del Circulo Cultural Mercantil. Después de cambiar impresiones sobre el asunto, se acordó formar una redacción de dicho periódico en Arévalo, que bajo su dirección, darán a dicha publicación el estilo más conveniente para su mayor éxito, y siempre de acuerdo con los directores del «Hogar» en Madrid. Dicha redacción la forman don Luis López Prieto—que asumirá la dirección de la misma—; don Emilio García Vara, don Marolo Perotas, don Francisco Marcé y don Gerardo Muñoz Rodríguez. Y como administrador, figura don Hilario Tejedor.

Tiene esta redacción, inspirada en las impresiones cambiadas en dicha junta, el proyecto de dar a esta publicación un carácter más amplio, a fin de que en sus columnas se trate de la vida social de Arévalo, de la agricultura, el comercio, y dar también acogida a firmas de colaboradores y también acoger las noticias y sucesos más importantes de la comarca de Arévalo.

Deseamos vivamente a nuestro colega un gran éxito en su publicación.

Enfermo

Se encuentra enfermo en una clínica de Avila, el joven Luis García Borregón, hijo del médico odontólogo don Luis. Deseamos su pronta mejoría.

RIEGOS



Toma de hábitos

En el Convento de María Inmaculada, de Ciudad Real, ha hecho el noviciado la joven Pura Pascual del Río (en religión María Pura de la Virgen), hija del funcionario de este Ayuntamiento don Amadeo.

Día de la Victoria

Desde por la mañana pronto los flechas del Frente de Juventudes recorrieron las calles de la localidad cantando canciones patrióticas, siendo más tarde obsequiados con un desayuno.

En la parroquia de Santo Domingo se celebró una función religiosa con motivo de la festividad del día, a la que asistieron las autoridades civiles y militares y numerosísimo público. Durante el acto el comercio e industria cerró sus puertas. Más tarde en la plaza del General Franco, se celebraron pruebas deportivas.

Vida religiosa

El pasado sábado por la Adoración Nocturna se celebró Vigilia en la parroquia de Santo Domingo.

Ha comenzado la novena a la Virgen de los Dolores, en el convento del Real, organizada por la Cofradía de Nuestra Señora de las Angustias, y a la que asisten infinidad de fieles.

Vida municipal

Hemos de destacar la enorme plantación de árboles que se ha hecho en las principales calles de la población. Así mismo tanto en la calle de Calvo Sotelo, como en la del Salvador, se está adoquinando el pavimento en relación simétrica a la carretera general.

La plazuela del Hospital está siendo reformada en todos los órdenes. El adoquinado es perfecto en toda su amplitud, y en dicho lugar se colocará una fuente, de la que penderá una farola artística; y una vez esté terminado, será éste un rincón de agradable aspecto.

Como ya anunciamos, se va a aumentar el alumbrado público, en lámparas y en potencia, comenzando éste a primeros del próximo mayo; mientras tanto, se dará un repaso general a toda la red de alumbrado.

El tiempo y el campo

Estamos viviendo unos días primaverales que después de la lluvia, está causando un extraordinario beneficio al campo.

La principal actividad de los mercados actuales son los garbanzos para siembra, acudiendo a los mismos gran número de labradores.

M.

REMOLQUES



Barcelona tributa una grandiosa acogida a los repatriados

(Viene de 1.ª página)

Cuando el «Semiramis» se hallaba a diez millas del puerto salió a su encuentro en la lancha del práctico el Delegado nacional del Servicio Exterior del Movimiento, a quien tan pronto como subió al barco, al saber los repatriados su importante participación en las gestiones para conseguir su vuelta a España, se lanzaron con tal ímpetu a abrazarle que por un momento Sergio Cifuentes corrió peligro de ir al agua.

La impaciencia de los que esperaban era tan grande que en cuanto el «Semiramis» atracó en la Estación Marítima fueron muchos los que consiguieron subir trepando como pudieron e inmediatamente comenzaron a verse a bordo escenas conmovedoras de hermanos que se fundían en

frénéticos abrazos, como si quisieran así borrar la incertidumbre y la amargura de todos estos años de ausencia y de cautiverio mientras en el muelle las madres, las esposas, las hermanas, las hijas, gritaban hasta enronquecer y algunas fueron presa de ataques nerviosos. El «Semiramis» tardó largo tiempo en realizar las operaciones de atraque, porque era tal el gentío que se aglomeraba tanto en la cubierta del barco como en el muelle, que no había sitio ni siquiera para poder tender la escala. Por fin, una hora después de haber atracado el barco empezó lentamente la operación de desembarcar a los repatriados. Cada uno de ellos al aparecer en el arranque de la escalera saludaba al gentío brazo en alto y gritaba «¡Arriba España!» y «¡Viva Franco!», mientras estos gritos eran replicados con aclamaciones atronadoras y aplausos interminables.

El desembarco, por esta causa, se hizo lentamente, y a la hora de la solemne salva que se había de cantar en la basílica de la Merced, eran muy pocos los repatriados y sus familiares que se encontraban en el templo, por lo cual y en vista de que avanzaba la noche y de que el gentío aglomerado impedía el organizar, como se había proyectado, la caravana desde el muelle hasta la basílica, se optó por formar dos comitivas, una de las cuales fué a dicho templo, y la otra, directamente al Hospital Militar del Generalísimo, para comenzar el reconocimiento médico de los repatriados y la entrega de sus respectivas documentaciones, a fin de que pudieran regresar enseguida con sus familias a sus respectivas localidades.

En la basílica de la Merced, ante los repatriados que se encontraban allí con sus familiares y algunas de las autoridades, se cantó una solemne salva. Después, el arzobispo-obispo de Barcelona, doctor Modrego Casaux, dirigió a los repatriados unas vibrantes palabras de bienvenida. Les dijo que si en el momento de pisar la tierra de la Patria les habían dado la bienvenida en nom-

bre de ésta los ministros secretario general del Movimiento, Raimundo Fernández Cuesta, y del Ejército, teniente general Muñoz Grandes, él, por su parte, les daba la bienvenida en nombre de la Iglesia, que siempre como Madre, había pensado en ellos, ya que ante la venerada imagen de la Virgen redentora de Cautivos que les acogía amorosamente, los vecinos de Barcelona habían rezado muchas veces el santo rosario por ellos y por que saliesen del cautiverio que sufrían y se reintegrasen felizmente a la Patria. «Veis ahora—añadió el prelado—cómo en España se vive intensamente la vida espiritual, de la que vosotros habéis permanecido físicamente alejados durante tanto tiempo, pero espiritualmente identificados con ella, porque sabemos de vuestra entereza y del valor con que habéis sufrido las penalidades del cautiverio.»

«España entera—agregó—vibra hoy de gozo ante vuestro regreso, y ya veis cómo esta enorme muchedumbre que ha acudido a recibirlos ha desbordado toda posibilidad de organización; pero es mejor así, porque habéis visto una espontaneidad mayor, una espontaneidad auténtica en el recibimiento que vuestros compatriotas os han tributado para demostraros cuánto os quieren. Damos gracias a Dios porque estáis ya en España.»

Terminó el prelado sus palabras expresando la gratitud de toda España al Caudillo, al Gobierno y a todos cuantos han colaborado en este rescate, que todo el pueblo español estaba deseando. Y gracias, sobre todo, a la Virgen de la Merced, redentora de cautivos como vosotros, que habéis pasado por tantos peligros hasta que habéis sido liberados.

Entre los ex cautivos que asistieron a la salva en la basílica se hallaba el capitán Oroquieta, a quien la Vieja Guardia de Barcelona, en el momento de desembarcar, impuso solememente la Medalla de la Vieja Guardia.

Desde la basílica de la Merced los repatriados y sus acompañantes se dirigieron al Hospital Militar del Generalísimo para reunirse con sus restantes compañeros y someterse al reconocimiento sanitario así como recibir los pasaportes y demás documentos. Esta operación, forzosamente lenta, continuaba más allá de la media noche.

A partir de las primeras horas de hoy sábado, cumplidos estos trámites, los repatriados podrán ya emprender el regreso con sus familias hacia sus respectivas localidades.

Muñoz Grandes y Fernández Cuesta acuden al hospital

El ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes; el ministro secretario general del Mo-

vimiento, señor Fernández Cuesta, y el capitán general de la Región, estuvieron por la noche en el hospital para visitar a los repatriados con quienes departieron durante largo rato. La acogida que los ex divisionarios dispensaron a su jefe fué entusiasta y efusiva. El teniente general Muñoz Grandes conversó con todos ellos en franca camaradería. A la salida del Centro, el ministro del Ejército declaró a los informadores de Prensa que Barcelona había tributado a los repatriados un recibimiento extraordinario, del que la ciudad podía sentirse orgullosa. Añadió que la ciudad condal había sabido demostrar su hidalguía y patriotismo en forma verdaderamente conmovedora.

Obsequios a los repatriados

La Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo entregó a los repatriados unos paquetes con tarjetas de bienvenida y ejemplares de los periódicos locales y madrileños, así como de la revista «El Español», de los diarios deportivos, revistas taurinas y cinematográficas.

La Sección Femenina les obsequió con botellas de coñac. Desde primera hora de la mañana, en el Hospital del Generalísimo, 75 afiliadas de la Sección Femenina de todos los distritos barceloneses, presididas por la delegada local, se dedicaron a preparar obsequios para los repatriados, en bolsas con las inscripciones: «A los prisioneros de Rusia. Bienvenida a la Patria. ¡Arriba España! 1941-1954», por un lado, y por el otro: «Hermandad de familiares de Caídos y Prisioneros y de Ex Combatientes de la División Azul». Cada bolsa contiene: un rosario, dos medallas de la Merced y de la Virgen del Pilar, una camisa azul, una botella de vino generoso, dos de champagne, un botellín de anís, dos botellas de leche, tres paquetes de cigarrillos «Bisonte», un cuarterón de tabaco picado, cuatro cajas de cerillas, dos libritos de papel de fumar, una caja de galletas, una pastilla de chocolate, otra de turron de Jijona, una bolsa de peladillas y un billeteo monedero con el emblema de la División

Azul, que contiene toda la moneda fraccionaria española en billetes y metálico, desde cincuenta pesetas para abajo. También les fué entregada una bolsa con fruta variada y una caja de naranjas obsequio de los Sindicatos barceloneses.

El teniente coronel jefe del Hospital ha recibido de un barcelonés anónimo 14 000 pesetas en metálico para distribuir las y 27 cajones de botellas de cerveza.

Muerto de emoción

Don Carlos Pérez de Roza de cano de los fotógrafos de prensa ante las desgarradoras escenas que en Barcelona se presenciaron murió de la impresión recibida.

RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 4 de abril de 1954

MATINAL.—9:50, Apertura, 9:55 Música religiosa; 10:00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10:30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4:30, Apertura; Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Postre del día; Aperitivo musical; Conexión con Radio Nacional de España; Creaciones de Alba Mey; Última hora de actualidad; Radioreportaje semanal, por Rafael Gomez Montero; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7:30 a 10: Apertura; El Ángel oración de la tarde; Concierto del domingo; Retransmisión de las conferencias cuaremales desde la S. A. I. Catedral; Fantasías musicales; Discos dedicados; Desfile de orquestas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10:15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Ritmos tropicales, por el Trio de los Panchos; A la rueda rueda, revista sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Cierre.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION

RELOJES GAMA

APARTADO 385 - MADRID
PIDA HOY MISMO. CATALOGO GRATIS

Se traspasa

tienda con vivienda. Informarán Martín Carramolino, 20.

Sección religiosa

(Viene de 2.ª página)

Ejercicio del Via Crucis

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media se celebrará el ejercicio del Via Crucis.

—San Antonio.—Todos los días de Cuaresma se hará el ejercicio del Via-Crucis a continuación de las Salves.

Ejercicios Espirituales de la V. O. T. de San Francisco

Darán comienzo el lunes, día 5, en la iglesia de la Magdalena. A las ocho, meditación y misa; a las once y media, plática. Por la tarde, a las siete, Corona Seráfica, Via Crucis, plática y meditación.

Día de la Iglesia perseguida

En Santo Tomás, Misa de Comunión que celebrará nuestro excelentísimo señor Obispo a las ocho y media y septenario de los Dolores, a las seis de la tarde, y Predicación Cuaremal, a las siete y media, en la Catedral,

Se espera que regresen pronto a España los prisioneros que aún quedan en Rusia

Declaraciones del ministro del Ejército en Barcelona

BARCELONA.—El teniente general Muñoz Grandes ha manifestado a los periodistas que trae la representación del Caudillo.

—Pueden decir—declaró—que el Gobierno no cesa en ningún momento de preocuparse por la suerte de los prisioneros que en estos momentos quedan; sin olvidar a los que esta tarde llegan, el pensamiento del Gobierno del Caudillo está más con aquellos que aún quedaron en Rusia, para los que va el saludo más emocionado.

—¿Existen posibilidades de repatriación?—preguntaron los informadores.

—Muchísimas. Precisamente las gestiones van por muy buen camino, y merced a aquéllas, que las que no se han regateado esfuerzos de ninguna clase, muy pronto regresarán a España los restantes internados.

—¿Son muchos?

Pastos Arriego para 200 lanas. Temporada 20 de abril al 30 de junio. Dehesa de El Ciego. Para tratar con Luis Marugán en Mingorría (Avila)

Peletería Germana. Abrigos garras, astrakán, capás. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

—También puedo desmentir los rumores circulados sobre determinadas cifras de prisioneros. Nuestros datos son que quedan muy pocos.

—¿Hay algún plan para normalizar la situación de los que llegan?

—Personalmente el Caudillo se ha ocupado de este problema, y lo primero que se desea es su recuperación física y moral para que ocupen en la vida el lugar que les corresponde, sin limosnas de ninguna clase.

—¿Qué plan está previsto para cuando regresen?

—El capitán general de la cuarta región, don Juan Bautista Sánchez González, y su Estado Mayor están al cuidado de estos detalles. Pero lo que sí puedo anticipar es que después de la breve ceremonia de la Merced serán entregados a sus familiares, pues queremos evitar toda ceremonia extenua que, además, sería cruel. Ya sé que son muchos los que quisieran hacer patente su admiración y su cariño a los españoles que regresan; pero, precisamente para no retrasar más el momento en que se unan con sus familiares, habrá que simplificar la ceremonia.

Finalmente, el ministro agradeció a Barcelona el entusiasmo con que ha querido sumarse al emocionante reencuentro.

En el Año Mariano

Mi ramillete a la Inmaculada

El último día lamentábamos no disponer de espacio en el periódico para recorrer detenidamente los siglos VI al XI y espigar en la historia mariológica tantos y tan hermosos testimonios en pro de la concepción inmaculada de María; y nos limitamos a copiar aquellas palabras de Radberto y de San Bruno.

Tenemos cierta impaciencia de adentrarnos en aquella famosísima controversia teológica de la que, al igual que de la herejía nestoriana, resultó más gloria para la Virgen porque en esa justa mariana se aguzó el ingenio, se superó el discurso teológico y desembocó todo ello en aquel famosísimo argumento del Doctor sutil Juan Doms Escoto «pudo, convino, luego lo hizo».

Mas esa impaciencia vamos a reprimirla aún hoy, ya que existe un testimonio hermosísimo del privilegio de María, debido a la pluma de Raimundo Jordán, llamado comunmente Iliota, hele aquí, caro lector. «Eres toda hermosa. ¡oh gloriosísima Virgen María!, y no hay en tí mancha; eres toda hermosa en el alma por la perfecta hermosura de todas las virtudes y carismas; eres toda hermosa en tu concepción, hecha solamente para que fueses templo de Dios, altísimo; eres toda hermosa por la generación del Verbo divino, que es el esplendor de la gloria del Padre, candor de luz eterna y espejo sin mancha en el que desean verse los ángeles, cuya belleza miran con asombro el sol y la luna. Nada de torpeza, vicio o pecado oscureció jamás la gloria de tu alma y nada de hermosura espiritual gracia y virtud estuvo de ella ausente... Eres toda hermosa, Virgen graciosísima, no en parte, sino en todo; no hay en tí, ni hubo, ni habrá nunca mancha de pecado mortal, ni venial, ni original». ¡Cuánta hermosura! Después de leer y meditar despacio testimonios tan acabados, por fuerza se despierta en nosotros mayor admiración y amor a nuestra Madre Inmaculada. ¡Toda hermosa en el alma por sus virtudes y carismas! ¡Hermosa en su concepción, porque Ella fué hecha para que fuese templo de Dios altísimo! ¡Hermosa por la generación del Verbo divino, el cual es esplendor de la gloria del Padre, candor de luz eterna, espejo sin mancha! Pues ¿cómo iba a ser María? ¡sino sin nada de torpeza, ni vicio, ni pecado venial, ni mortal, ni original!

Ah pues toda esa belleza se abrillanta, si cabe, después de aquella histórica controversia de los escolásticos sobre la concepción de la Santísima Virgen. Lo veremos en artículos sucesivos.

FILEMON.

ELEGANTE A TODAS HORAS

con el vestido adecuado que Vd. misma puede hacerse estudiando Corte y Confección.

Lahore

Cursos de Corte y Confección por correspondencia Información gratuita

APARTADO 141 SAN SEBASTIAN

ELECCIONES SINDICALES

LLAMAMIENTO ELECTORAL

De todos es conocida la importancia del acontecimiento político que, en el campo los Sindicatos, va a producirse; nos referimos naturalmente, a las Elecciones Sindicales. Mediante la selección ejercitada a través del sufragio, los elementos humanos que integran uno de los estamentos básicos del nuevo Estado español, van remozarse, van a recibir una especie de transfusión de sangre, que les dará nueva savia y con ella nueva vida.

Vosotros, obreros y empresarios, tenéis la obligación ineludible de participar en esta tarea, ya que los beneficios que de ella se derivan, van a repercutir exclusivamente en vosotros mismos.

No merecerá el honroso título de productor quien haga caso omiso de la obligación que su condición profesional le impone en esta coyuntura política. Ni tampoco aquel que la desvirtúa, formulando y emitiendo su voto a tontas y a locas, sin reflexivo discernimiento y falta de interés y el entusiasmo que la función a realizar impone.

Ya sabéis que España es un Estado nacional-sindicalista; y que Franco tiene reiteradamente proclamado que «el Sindicato será lo que vosotros queráis».

Si meditáis unos momentos el sustancioso contenido de lo que antecede, no nos cabe la menor duda de que actuaréis en las elecciones, de la única forma que es susceptible de producir un resultado positivo: Votando bien.

Y votar bien consiste en elegir al mejor, en todos los aspectos; dando vuestro voto a aquel compañero que mejor pueda representaros y defenderos. Debe tenerse en cuenta que el elegido puede llegar a ostentar las más altas funciones representativas; desde miembro de una Sección Social, hasta procurador en Cortes. No puede, por ello, entregarse ese voto a cualquiera.

Las elecciones ofrecen ciertas analogías con la siembra: si lanzáis a voleo los granos —o los votos—, sólo germinarán y darán fruto los que caigan en el surco y luego el hombre sepa recibirlos y estimular su desarrollo creciente. Los otros, los que quedaron a la intemperie, se pudrirán o se los comerán los pájaros.

En vuestras manos, productores españoles, está el poder conseguir lo primero —lo eficaz—, evitando lo segundo: el desastre.

Ecós de Sociedad

Enlace Ortiz Aboín-González Martín-Merás.

La iglesia conventual de la Santa presentaba esta mañana un aspecto magnífico, ya que había sido especialmente adornada con flores naturales y artística iluminación con motivo de la celebración del enlace matrimonial de la distinguida señorita María Aurora González Martín-Merás y el ingeniero químico don Mariano Ortiz Aboín.

Fue el reverendo don José Muñoz, profesor del Seminario de Madrid quien bendijo la unión, oficiando la misa de velaciones el M. I. señor don Francisco Romero, magistral de la S. A. I. Catedral de Zamora quien, dirigió unas palabras a los contrayentes ensalzando las grandezas de la familia cristiana, y leyó un telegrama del Vaticano otorgando la Bendición Papal al nuevo matrimonio.

La comitiva nupcial entró en el templo donde una orquesta interpretaba la marcha de Mendelssohn, haciéndolo en primer lugar la desposada con elegante traje blanco de raso duquesa y velo de tul ilusión, luciendo pendientes de brillantes y perlas, collar de perlas y pulsera de brillantes. La novia iba del brazo de su padre y padrino, el industrial abulense y primer teniente de alcalde de nuestro Ayuntamiento, don Arturo González Fernández, de rigurosa etiqueta; seguía el novio, de chaquet, dando el brazo a su madre y madrina, distinguida dama doña Inés Aboín Pintó, de Ortiz.

En ambos lados de la nave central de la iglesia se hallaban los numerosísimos invitados entre los que se encontraban conocidas personas de la buena sociedad de Madrid, Avila, Valladolid, Salamanca y Cáceres.

Terminado el acto religioso, en una de las salas del convento y ante don Jaime Santamaría, oficial letrado de la Sala de la Audiencia Provincial, que ostentaba la representación del juez municipal, se procedió a legalizar el acta del matrimonio civil, firmando en él por María Aurora González y don Andrés Merás Herrero, don Gregorio Diego Curto, don Palmerino San Román, don Francisco Monasterio Mac-Crea y sus hermanos don Fernando y don Francisco. Por él lo hicieron sus tíos el conde de Montefrío, D Enrique Aboín Martín, don Gonzalo Ortiz de Montalbán y el conde de Añorga, sus primos, conde de Villahermosa del Pinar y don Emilio Ortiz Ribera, sus hermanos don Javier y don Alfonso Ortiz Aboín y don Francisco de Paula Castelló.

La boda constituyó en nuestra vida social un verdadero acontecimiento que se vivió envuelto por añadidura en un intenso ambiente popular, como lo demostro la gran expectación que había para presenciarla en el citado templo abulense.

Al medio día, en el Hotel Continental se sirvió un almuerzo a los invitados, partiendo en las últimas horas de la tarde el nuevo matrimonio en viaje de bodas para recorrer diversas ciudades de España, continuando después hacia el extranjero donde visitará.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

SE ARRIENDAN pastos para 300 ovejas en la Dehesa de Miranda, término de Chamartín (Avila), del 15 de abril al 29 de junio. Informarán: en Salamanca, teléfono 2081; en la finca Juan García

rán París, Londres y Manchester, fijando temporalmente su residencia en esta última ciudad.

Enviamos nuestra sincera enhorabuena a los ya señores de Ortiz Aboín González Martín-Merás, extensiva a sus distinguidas familias.

Hotel Continental Especialidad en lanchs, bodas y banquetes

Boda

En la Basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, profusamente adornada e iluminada, se ha celebrado esta mañana el matrimonial enlace de la bella señorita Esperanza San Segundo García con don Dionisio Jiménez Espinosa, funcionario del Distrito Forestal en esta ciudad.

La novia, que realizaba sus encantos naturales con un precioso vestido blanco de ceremonia y velo de tul ilusión, entró en el templo del brazo del padrino don Dionisio Espinosa Jiménez, dando el novio el suyo a la madrina, señorita Consuelo Espinosa Hernández.

Bendijo la sagrada unión el capellán del Monasterio de la Encarnación, reverendo don Herógenes Manzanas, celebrando la santa misa el muy ilustre señor don Julián J. Jiménez.

Firmaron el acta matrimonial como testigos don Juan López Collado y don Manuel Aulló Urech, ingenieros de Montes; y don Javier Pérez Alonso y don Gregorio Martín García, funcionarios del Distrito Forestal.

Los numerosos invitados fueron obsequiados a mediodía con un bien servido almuerzo en el Restaurante «Piquío», y el nuevo matrimonio, al que deseamos todo género de venturas, recibió muchas felicitaciones.

¡Piquío!

Unico en bodas
y banquetes

De días

Mañana los celebrará don Eugenio Martín Gil.

—Pasado mañana será la fiesta onomástica de doña Emilia Rodríguez; señoritas de Muñoz, de Martín y de González; señora de González Serrano, y señores Cu-

Colegio de Nuestra Señora de Sonsoles

Dará comienzo la preparación para OPOSICIONES DEL MAGISTERIO a partir del 2 de abril.

Informes en Secretaría de once a una. Capitán Peñas, 1.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 5: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 6: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El capitán pagador, Felipe Alayeto.

Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

ANUNCIO DE SUBASTA

El próximo día 6 del actual en el local de esta Delegación tendrá lugar la tercera subasta de los objetos que integran la capilla particular que existe en la casa número 10 de la calle de Martín Carramolino de esta ciudad, bajo el tipo de subasta de 17 828'45 pesetas y en las condiciones que figuran en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 9 de marzo último. Avila 3 de abril de 1954.

El delegado de Hacienda

Secretariado Interparroquial de Caridad

Se ha recibido un donativo anónimo, de A. G. P., por valor de 50 00 pesetas.

Ejercicios Espirituales para los jóvenes

Del 6 al 11 de abril en la iglesia de la Magdalena DIRIGIDOS POR DON EUGENIO GONZALEZ

Horario: Ocho de la mañana y ocho de la tarde.

Ejercicio preparatorio, el día 5, a las ocho de la tarde.

tanda, González, Juárez, Prieto y Rodríguez.

Necrológica

En Palencia entregó su alma a Dios doña Teresa Monares Llovera, respetable señora emparentada con distinguida familia abulense a la que testimoniamos el pésame.

Novenario de misas

El próximo lunes a las diez comenzará un novenario de misas en la parroquia de San Vicente por el alma de don Francisco Cevalmor Polvorinos (q. e. p. d.)

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Sentencia anónima» (3).

Gran Cinema.—«El pistolero» (s. c.).

Teatro Principal.—«Matrimonio de Estado» (3 R).

Moralidad —(1) Todos, (incluido niños) (2) Jóvenes, (3) Mayores, (4-R) Mayores, con profesores. (4) Orfeonistas palerenses

Dr. EDUARDO RAMOS

MEDICO-PUERICULTOR
DIPLOMADO

De la Casa de Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander

Rayos X

Enfermedades de los niños

Consulta de doce a dos

Generalísimo Franco 11, 2.º Avila

Un buen ejemplo de médicos y obreros

En el Colegio de la Purísima Concepción los señores médicos pertenecientes a la Hermandad de San Cosme y San Damián están practicando los Ejercicios Espirituales dirigidos por el reverendo padre jesuita Miguel Ruiz Ayúcar y lo mismo hacen los obreros y empleados en Moséa-Rubi y Estación ferroviaria recogiendo las enseñanzas que les da don José Antonio Campo, coadjutor del Barco de Avila.

Hermandad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Avila

Se recuerda especialmente a los obreros-agricolas y ganaderos, la obligación que tienen de votar mañana domingo al igual que sus patronos, recogiendo en la Hermandad las papeletas y donde tendrán expuesta la lista de candidatos a elegir.

SE VENDE casa con dos pisos, llave en mano. Ajates, 39.

El estado de los campos abulenses es prometedor al igual que en el resto de España

COMENTARIO SEMANAL

El mes de abril ha hecho su entrada con un tiempo esplendido, días claros, luciendo un magnífico sol y por las noches alguna que otra escarcha; bueno para los cereales y regular para los pastos. dice el refrán: «Abril si bueno al principio, malo al fin», veremos si cambia y al final se cumple el de «Abril, aguas mil», pues en nuestra provincia las lluvias al final de este mes o principios de mayo, suele ser las necesarias para ultimar el riego celeste a nuestros trigos y las que aseguran nuestras cosechas.

Hoy, el aspecto de nuestros campos no puede ser más prometedor, pues así nos lo dicen todos los agricultores y por las informaciones que nos llegan de toda España el panorama es análogo, pues hasta en Levante, las últimas precipitaciones han favorecido aquellas tierras que se encontraban un tanto sedientas.

El mercado de los piensos sigue completamente paralizado y la tendencia es a la baja, pues la demanda no puede ser más escasa ya que tal y conforme va el tiempo el ganado encuentra cada día más comida en el pastizal. Es una carrera contra el reloj, los poseedores resistiendo lo indec-

jo, de 9 000 a 11.000 pesetas la paja; suizas, de 6 000 a 7.000; ovejas emparejadas de 450 a 500; cerdos del destete, sobre los 40 duros, y de un año, de 750 a 800 pesetas. Se cotizó el vacuno para carne, a 22 pesetas kilo canal; terneras, a 26 27; corderos, a 11 pesetas kilo, al vivo, y ovejas, a 9 50 pesetas.

También resultó muy animado el mercado del martes en Piedrahita, donde se realizaron muchas operaciones a precios parecidos a los del mercado de Barco de Avila.

El pasado día 30, se celebró en Arévalo el acostumbrado mercado de los martes, en el que si bien la asistencia de ganado de todas las clases fué numerosa, las operaciones no pasaron de un número discreto. La nota más destacada de este mercado, fué sin duda, la baja experimentada en el ganado caballar. En las demás clases de ganado, los precios se mantienen sin variaciones, pagándose las añojas, de 2 a 2.500 pesetas; vacas en producción, de 6 200 a 8.000; de trabajo, de 4 a 4 500; toros, de 6 a 7.000; bueyes, de 5 a 6.000. Se pagaron los potros, de 1.750 a 2.000 pesetas; caballos, de 3.500 a 4.000; yeguas, de 4 a

Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

ble para no bajar el precio y cada día que pasa, desaparece más la posibilidad de tener que comprarlo los ganaderos y, de seguir así las cosas, se juntarán las dos cosechas, pues detro de seis o siete semanas ya se empezará a recoger la cebada nueva.

En el campo la actividad es enorme, es el mes de ello, pues comienza las escardas y se binan las plantas escardadas, comienza la siembra de garbanzos, que se terminará en este mes y se siembra también la remolacha y el maíz.

Los barbechos reciben la segunda reja en los sitios donde aun no se había podido realizar y en fin, las tareas se encuentran en todo su apogeo.

Los mercados semanales, excepto el de ayer en Avila, han estado muy concurridos, aunque dentro de la tónica apuntada en crónicas anteriores, menos oferta y precios ligeramente tendentes al alza, lo que unido a la falta de dinero, hace que las transacciones sean escasas.

Mercados provinciales

El pasado lunes celebró Barco de Avila su acostumbrado mercado, que resultó bastante animado. La presentación de ganado fué muy numerosa y las operaciones realizadas lo fueron en número considerable.

6 000, y ganado viejo, de 1.000 a 1.400. Las mulas viejas se hicieron de 1.900 a 2 500 pesetas; de media vida, de 6 a 8.000; nuevas, de 14 a 19 000, y muletas, de 4 a 5 000. Los burros viejos valieron de 750 a 1 000 pesetas, y los de 3 a 4 años, de 2 000 a 2 500. Se pagaron las corderas, de 250 a 300 pesetas; primales, de 300 a 325; emparejadas, de 450 a 500; viejas, de 175 a 225, y corderos al vivo, a 11 y 12 pesetas el kilo. Los cerdos del destete valieron alrededor de 300 pesetas, y los de 3 a 6 meses, 400-500.

El mercado celebrado ayer en nuestra capital, estuvo bastante desanimado, la presentación de ganado fué escasa, y las operaciones se pudieron contar con los dedos de la mano. Sin duda el motivo de la poca asistencia, es la feria que organizada por la Cámara Oficial Sindical Agraria, se celebrará los próximos días 8, 9 y 10 del presente. Los precios se mantienen firmes, y en algunas especies tienden al alza.

Oposiciones del Magisterio

El próximo lunes, día 5, darán comienzo las clases de preparación.

Más del 60 por 100 de aprobados en anteriores convocatorias.

Primeros lugares en ésta y otras provincias.

Informes: Don Salvador Cillán, Avenida de José Antonio, 2. Teléfono 611.



CHOCOLATES ELGORRIAGA

Nuevas elaboraciones, recientemente autorizadas, y en venta en los establecimientos del ramo, en la plaza

CHOCOLATE FAMILIAR PARA LA TAZA

Tabletas de 150 gramos	«MANA»	Ptas. 3 70
» de 150 »	» «5»	» 4 80 (incluido timbre)
» de 150 »	» «8»	» 5 45 » »
» de 150 »	» «FONDANT»	»	» 6 00 » »
» de 150 »	» «PRIMOR»	»	» 6 30 » »

CHOCOLATE ESPECIAL PARA LA TAZA

Tableta de 150 gramos. Leche «La Vaquita». Ptas. 7,20 (incluido timbre)

ELABORACIONES PARA CRUDO

Tableta de 150 gramos	almendrado.
» de 150 »	» leche y avellanas enteras.
» de 150 »	» leche y frutas.
» de 150 »	» leche y almendras enteras.

Con menor desembolso, adquiera, señora, los «CHOCOLATES ELGORRIAGA», los de más alta calidad. Jamás rebajada y siempre superada en lo posible.

La CASA ELGORRIAGA no regala sino precios y calidades

Publicidad ALMANZOR



PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

DON LUIS ASIAIN RIOJA

Falleció el 5 de abril de 1953

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Concepción Canals de las Heras; hijos Mercedes, Patrito, Carmen del Santísimo Sacramento (C. D.), Joaquín y Antonio; hijos políticos Pedro Sánchez Cuesta, Guillermo Obelleiro Trottiño, María Luisa y Consuelo Sastre Fernández de Soto; nietos; hermano Mariano; hermanas políticas Luisa y María Canals de las Heras, Teresa Grosso (viuda de Canals); primos, sobrinos y demás parientes,

Suplican una oración por su alma.

Las misas que se celebren el día 5 en la parroquia de San Pedro a las ocho, ocho y media, nueve y media y diez, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila 3 de abril de 1954